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Genel Başkanımız Özgür Özel, Türkiye Büyük Millet Meclisi 
Genel Kurulu’nda, 2026 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu 
Teklifi üzerinde yapılan oturuma katıldı.

“Bütçeyi hazırlayarak milletin işi ve aşı üzerinde siyasi tercihlerde 
bulunan iktidar sahiplerinin bu bütçeyi sahiplenmeleri gerekir. 
Cumhuriyet Halk Partisi, 1 Ekim’de uğradığı haksız saldırılardan 
dolayı bir günlüğüne bir konuşmayı dinlemeye gelmedi diye 
‘Meclis’e saygısızlık yapıldı’ dediler. Bugün bütçenin 
sorumlusunun İstanbul’da olduğunu hatırlatırız. Meclis’e saygı 
olacaksa, bir ritüelin olduğu gün gelip siyasi bir konuşma 
yapmakla değil; gelip bu millete bütçenin hesabını vermekle olur. 
Allah kimseyi yaptığı bütçenin hesabını millete vereceği yerde 
olma cesaretinden mahrum bırakmasın.”

https://x.com/herkesicinchp/status/1998101788784754865?s=46


“Türkiye bu yılı 2018’den beri yaşanan çoklu krizlerin her anlamda ağırlaşan koşulları altında 
geçirdi. Bugün yüksek enflasyonda Avrupa birincisiyiz. Ekim enflasyonumuz 70 ülkenin 
yıllık enflasyonundan fazla. Türkiye, yoksullukta, işsizlikte Avrupa birincisidir. Yüksek faizde 
Avrupa birincisi, dünya ikincisidir. Gıda enflasyonu dünya ortalamasının yedi katı. En çok 
suç işlenen ülkelerden biri. Yargıya güven yüzde 20’lerde. Bu veriler ne kadar doğruysa, 
iktidarın yürüttüğü propaganda maalesef o kadar gerçek dışı.”

“MEMLEKETİN HALİ BUDUR”

“Bütçe görüşmeleri daha iyisinin umulduğu görüşmelerdir. Millet döner, Meclis’e bakar. 
Baktığında daha ilk sayfada 2,7 trilyon bütçe açığı gördü. Bu açık Cumhurbaşkanlığı 
hükümet sisteminin ilk bütçesinin 22 katıdır. Cumhuriyet tarihinin rekorudur. Faiz gideri de 
öyle. 100 liralık verginin 20 lirası faize ödenecek. Türkiye vergi adaletsizliğinde de Avrupa 
birincisi. 100 liralık verginin 63 lirası zengin - fakir ayırmayan dolaylı vergi; 25 lirası, 
çalışanların gelir vergisi. Kalan yüzde 11, şirketlerden alınacak. Biz dolaylı vergi oranını, 
Avrupa’daki gibi yüzde 30’lara düşüreceğiz.”

“CUMHURİYET TARİHİNİN REKOR AÇIĞI VE FAİZ GİDERİ…”

“Evinizdeki her aletten ÖTV alınıyor ama pırlantadan, elmastan, lüks kol saatinden 
alınmıyor. Türkiye’de otomobil dediğiniz, ‘tekerlekli bir vergi dairesi.’ 700 bin liralık araca, 
824 bin lira vergi ödeniyor. Yani bir araba kendisine alabilen vatandaş, bir arabayı da 
devlete vermek zorunda. Sonra marşa basmak için doldurduğu her litre depoda bin 340 lira 
akaryakıta vergi ödeyecek. Bitmeyecek, kasko ve trafik sigortasında vergi ödeyecek.” 

“OTOMOBİL BİZDE VERGİ DAİRESİ”

“73 bin lira maaşla çalışmaya başlamış bir beyaz yakalı vatandaş olsun. Yıllık maaşı, 876 bin 
lira, ödediği gelir vergisi 200 bin lira. 12 aylık maaşının üçü gelir vergisine gidiyor. Yeniden 
değerleme oranında virgülden sonrasını almama oyununu buldular. Eğer tam olarak 
yansıtılsaydı ilk dilim 415 bin lira olacaktı. 24 yılın sonunda 158 bin lirada kaldı. Şubat maaşını 
aldığında dilim değişiyor ve bir üst dilime geçmeye başlıyor. Biz vergiyi kemer sıkan tabana 
değil, tavana yayan bir anlayışta olacağız.”

“VERGİYİ TABANA DEĞİL, TAVANA YAYACAĞIZ”

“En fakir yüzde 20, eğitim harcamalarının yüzde 2,3’ünü, en zengin yüzde 20 ise yüzde 
64’ünü yapıyor. 10 yıl önceki bütçede dahi eğitime ayrılan pay 19 iken bugün yüzde 15. 
Erdoğan 68 bin atanmamış öğretmen varken rahmetli Ecevit’e, ‘Madem atamayacaktın be 
adam, niye okuttun’ diyordu. Bugün 1 milyon atanmayan öğretmen karşısına çıktığında sinir 
krizleri geçiriyor. Mülakatta ‘Temel Reis, ıspanak’ diyenin elenip, Dombra söyleyenin tercih 
edildiği, üç harfli marketlerde MEB’den çok öğretmen istihdam edilen utanca son vereceğiz.”

“EĞİTİMDE BİR TARAFTA YÜZDE 2, DİĞER TARAFTA YÜZDE 64”

“Sağlık sisteminin üçte biri artık özel sektörün elindedir. ASM’ler ve kamu hastanelerdeki 
sağlık çalışanları ağır sorunlar altındadır. OECD’de bir hekim günde 25 hasta bakarken, 
Türkiye’de sayı 200’e çıkıyor. Vatandaşlar aylarca randevu bekliyor. Sağlık emekçilerinin 
yüzde 65’i tükenmişlik sendromu yaşıyor. Erdoğan, ‘Giden gider, kalanla yola devam ederiz’ 
dedi. Beş yılda 11 bin 700 doktor ülkeyi terk etti. ‘Paran kadar sağlık’ dönemini bitirip; eşit, 
ücretsiz, ulaşılabilir sağlık sistemi getireceğiz.”
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“Ortalama kira ilk kez 1,5 asgari ücret düzeyine çıkmış durumda. Konut sahipliği oranı da 10 
yılda yüzde 61’den yüzde 50’lere indi. Barınma krizi üniversitelileri okuldan koparan bir 
soruna dönüştü. Cumhuriyet Halk Partisi olarak biz iktidarımızda, tam teşekküllü, planlı ve 
kurallı bir sosyal konut seferberliğini başlatacağız. TOKİ, asli işi olan sosyal konut üretimine 
odaklanacak. Yeni kurulan alanlarda kentsel dönüşüm bölgelerinde kota uygulanarak, 
sosyal konut stokunu artıracağız.”

“EMEKLİLER KİRA ÖDESE AÇ, KARNINI DOYURSA SOKAKTALAR”

“Gıda enflasyonunda üçüncüyüz. Bir Trakya’dan büyük tarım arazisi kaybedildi. 
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Yılmaz, ‘Tarımda eksi yüzde 12,7 büyüme’ dedi. Eksi 12,7 
küçülünür. Tarımsal destek, GSYH’nin yüzde 1’i olması gerekirken, binde 2’si yani 168 milyar 
lira oldu. Hayvancılıkta şap önlemleri de gecikti. Kırmızı etin fiyatı dünyada 7 dolar, Türkiye’de 
21 dolar. Günde 309 esnaf kepenk kapatıyor. Bağ-kur prim borçları esnafı canından bezdirdi. 
Biz Esnaf ve Ticaret Bakanlığı kuracak, esnafı üç harfli zincirlere ezdirmeyeceğiz.”

“TARLADA 10 LİRA, MARKETTE 100 LİRA UTANCI BİTECEK”

“2,5 yılda tekstil, giyim, deri sektöründe 360 bin işçi işsiz kaldı. 10 bine yakın imalathane ve 
fabrika kapandı. İşsizlik Sigorta Fonu, işverene teşvik için kullanılıyor. Hatta övündüğünüz 
duble yolların bir kısmı bundan karşılandı. Genel sağlık sigortası primi 780 liradan bin 560 
liraya çıktı. Primi devletçe karşılananlar 9,4 milyondan 8,2 milyona düştü. Elektrik desteği, 4,1 
milyon haneden 2,8 milyona indi. Biz ülkenin onurlu yurttaşları oldukları için insanlarımızı 
yoksulluktan kurtaracağız.” 

“YİNE İŞSİZLERE İŞSİZLİK VAAR EDİYORLAR”

“Son 2,5 yılda 4 bin 836 işçi ihmaller yüzünden öldü. MESEM’lerde iki yılda 17 çocuk hayatını 
kaybetti. Bunu protesto eden TİP’li 16 genci tutuklamaktan geri durmadılar. Genç 
arkadaşlarımızı yürekten selamlıyoruz. Cumhuriyetimiz 10 yılda 15 milyon genç yaratmıştı, AK 
Parti 5 milyon ev genci yarattı. KYK yurtlarıyla övündü Sayın Bakan. Öğrencilerin yüzde 
24’üne yetiyor. Sizden sıfır yurtla devraldığımız İstanbul’da 17’nci Cumhuriyet yurdunu açtık. 
TOKİ’ye her şeyi yaptırdınız da yurt niye yaptırmadınız?”

“AHBAP - ÇAVUŞ İLİŞKİSİNE CANLAR KURBAN EDİLMEYECEK”

“‘Meydan’ deyince AK Partili arkadaşlar bilmeyebilir; bizim haftada iki kez tıka basa 
doldurduğumuz yerler. Meydanlarda Türkiye’nin 16 milyon emeklisi en acıklı şarkısını 
söylüyorlar. AK Partili arkadaşları Erdoğan’ın ‘Nereden nereye’ şarkısını değil de emeklerin bu 
acıklı şarkısını dinleyip sorununa çözüm üretmeye davet ediyorum. Biz emeklilere vefasızlık 
etmeyeceğiz. AK Parti geldiğinde asgari ücrette Avrupa’da altımızda 13 ülke vardı, bugün üç 
ülke kaldı. Şimdi yüzde 25’lik zam hesabı içindeler. Büyük bir sosyal kriz yaratır. Biz asgari 
ücreti kıdemle birlikte hızla uzaklaşılan ücret yapacağız.”

“YENİ VE BÜYÜK BİR SOSYAL KRİZ YARATIR”

“AK Parti nasıl millete iyi gelmediyse bütçe de gelmeyecek. 2,7 trilyon lira faiz ödemesi ile faiz 
lobilerinin; 768 milyar vergi istisnasıyla zenginlerin; ‘Cebimizden kuruş çıkmayacak’ dediğiniz 
Kamu - Özel İşbirliği projeleriyle, 236 milyar garanti ödemesiyle yandaşların, 40 Haramiler’in, 
beşli çetelerin; kamuda şatafatın devamıyla bürokrasinizin keyfi yerinde olacak ama başka 
kimseye iyi gelmeyecek. Rahmetli Demirel dediği gibi ‘Enflasyon ahlakı bozar.’ Ne yazık ki 
ahlaki çöküş de yaşıyoruz.”

“EKONOMİK ÇÖKÜŞ AHLAKİ ÇÖKÜŞÜ GETİRİYOR”
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“19 Mart günü başta Ekrem Başkan’a dediler ki ‘Bir gizli tanık var. Adı Meşe. Bunu 
diyor, ne diyorsun?’ İddianamede Meşe yok. Söylediği her şeyi İlke diye bir gizli 
tanığa koymuş. Adalette gizli tanık değişir mi? Bu kadar değerli hukukçu var 
Meclis’te. Dokuz ay boyunca söylenen yalanlar çıkıyor, bu kul hakkı değil mi? Hani 
yargılama TRT’den yayınlanacaktı? İddianamenin arkasında siz de duramıyorsunuz, 
kimse de duramayacak. İstanbul Cumhuriyet Başsavcısı, ‘İmamoğlu, çıkar örgütü 
başkanı’ diyor. Ya masumiyet karinesi, Özlem Hanım? Siz iyi bir hukukçusunuz. Bu 
dili nasıl kabul edebilirsiniz?”

“DOKUZ AYDIR NELER YAŞADIK BİZ”

“Bu bütçe yaşanan çoklu krizleri hafifletmez ama ‘Bir çare varsa sen söyle’ dersen 
kendi hesabına devleti alet etmesinler yeter. Bakın 19 Mart’ta yüzde 9 düştü bu 
borsa. 30 Haziran’da partimize açılan dava ertelenince yüzde 5,5 çıktı. İstanbul’da İl 
Başkanlığımıza kayyım atandığında yüzde 6 düşerken kurultay davası ertelenince 
yüzde 5 çıktı. CHP’yi kapatma talebi yazınca iddianamede, yine düştü. Bu ülkeye bu 
kötülükleri yapmayın. Milletin kalbinde siyaset yapmaya devam edeceğiz.”

“SON SEÇİMİ BİZ KAZANINCA BİRİLERİ KABULLENEMEDİ”

“Bu ülkenin barış umutlarının birilerinin çıkar hesaplarına kurban edilmemesi için 
samimi ve ciddi bir sürecin içinde olacağız. 29 maddelik demokratikleşme paketi 
önerdik. ‘Gelin, hep birlikte hayata geçirelim. Bu ülke hep birlikte kazansın’ diyoruz. 
Demokratik bir mücadelede tüm Kürtlerin ve Alevilerin kendilerini Türkler ve Sünniler 
kadar eşit hissedecekleri, bu devlete sahip çıkacakları yarınlar için her türlü 
mücadeleyi vermeye biz hazırız ve buradayız.”

“KOMİSYONA KATKI SUNMAYA DEVAM EDECEĞİZ”

“Müesses nizamın hamisi Trump yönetimi, aktörü AK Parti iktidarıdır.  Dış 
politikamız mahdumlarla, damatlarla ciddiyetsiz bir yöne evrilmeyecek. Türkiye, 
Ortadoğu'da barışın ve kardeşliğin liderliğini yapacak.    Dünyanın egemen 
devletlerinin birtakım planları çerçevesinde bizlere biçilen rolleri oynamak, 
başkasının oyununda rol sahibi olmak değil; kendi planımız, kendi hesabımız, kendi 
büyük kardeşlik ve barış projemiz Türkiye’ye de Orta Doğu’da huzur, refah ve 
kalkınma getirsin istiyoruz.”

“KENDİ BARIŞ PROJEMİZ HUZUR, REFAH, KALKINMA GETİRECEK”

“HSK'nın dönüp başsavcıya bir bakması lazım. AK Parti’den bazı arkadaşlara 
söylüyorum: Yok MASAK raporu, yok başsavcıya ait villa tapusu, yok Lüksemburg'daki 
çift maaş… Ben mi atadım Akın Gürlek’i de bu bilgileri bana yollayıp benim söylememi 
söylüyorsunuz? ‘Efendim Akın Gürlek gelecekmiş, dokunulmazlık için Adalet Bakanı 
olacakmış. Aman bunlar konuşulsun.’ Kardeşim benim umurumda olan adil yargılanma 
ve bu iftiraların açığa çıkmasıdır.”

“BİZİ AK PARTİ’NİN İÇ KAVGASINA ALET ETMESİNLER”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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“CUMHURİYET HALK PARTİSİ İKTİDARA GELECEK, BU ÜLKEYİ AYAĞA KALDIRACAK”
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En düşük emekli aylığını önce bir asgari ücret, sonra 1,5 asgari ücret yapacağız.

Emekliye bayram ikramiyesi de asgari ücrete yükseltilecek.

Asgari ücret, enflasyonda tek haneye kadar yılda dört kez güncellenecek. 

Temel vatandaşlık geliri desteğini hayata geçireceğiz.

ÖTV törpüden, elektrik süpürgesinden değil, elmastan, pırlantadan alınacak.

Dolaylı vergi ve gelir vergisi dilimindeki adaletsizliği de bitireceğiz.

Vatandaşın eğitim, kira, sağlık harcamaları vergiden düşülebilecek.

Öğrencilere bir öğün ücretsiz okul yemeği verilecek. 

Ücretsiz temiz okul suyu uygulamamız tüm okullara yayılacak.

Köy okulları açılacak, taşımalı eğitim istisna olacak.

Eğitimde fırsat eşitliğini sağlayacağız.

Hemen 100 bin öğretmen ataması yapacağız.

Mülakatı kaldıracak, liyakati getireceğiz.

Yeşil, mor, dijital ve nitelikli istihdam dönüşümü sağlanacak.

İşsizlik Fonu sadece işsizin güvencesi olacak.

Kadınlar bakım sigortasıyla işgücüne katılacaklar.

Gençler İlk İş programıyla iş bulacak ya da kendi işini kuracaklar.

Engellilerin istihdam kotaları uygulanacak ve attırılacak.

Mesleki eğitimi, çocuk işçiliği önleyecek şekilde tasarlanacağız.

Her mahallede devlet kreşi olacak. 

TOKİ bir yılda Cumhuriyet yurtları yapacak.

“Paran kadar sağlık” dönemini bitireceğiz. 

Tüm askeri hastaneleri yeniden açacağız.

Gelire göre kiralık ve satılık sosyal konutlar üretilecek.

Çiftçi de besici de hak ettiği desteği alacak.

Çiftçinin kullandığı mazottan KDV ve ÖTV‘yi kaldıracağız.

Esnafın vergi, prim, kira yükü hafifleyecek; kredi faizi silinecek.

Avrupa’nın en ucuz internetini gençler kullanacak.

Gençlerin ilk bilgisayar ve cep telefonundan vergiyi kaldıracağız.
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanımız ve 
Cumhurbaşkanı Adayımız Ekrem İmamoğlu’nu 2025 Yılı İnsan Hakları Onur Ödülü’ne 
layık gören Sosyal Demokrasi Derneği’nin 10 Aralık Dünya İnsan Hakları Günü 
kapsamında düzenlediği ödül törenine katıldı.
“Hem çok memnun oldum, hem çok içim buruldu. Yıl 2025, Cumhuriyet’in 102’nci 
yılındayız. Cumhuriyet’in getirdiği sandıkla seçilmiş birileri 23 yıl sonra o sandığın 
kendisini götüreceğini ve Ekrem İmamoğlu’nun kendilerini dördüncü kez yeneceğini 
görünce yıllar önce bindikleri demokrasi treninden inerek bir sivil darbeye giriştiler. 
Utanması, sıkılması yok; meydan okuyor rejim. Dedi ki ‘Biz diplomayı iptal ettik. Bugün 
aldık. Dört gün tutacağız, siz bu ön seçimi yapmayacaksınız.’ Geri adım atsak belki de 
tutuksuz yargılayacaklardı. Ama ne Ekrem Başkan, ne biz bunu aklımızdan geçirdik.”

“ONLAR İÇERİDE, BİZ DIŞARIDA BİR HAYSİYET MÜCADELESİ VERİYORUZ;

BİZİ SEVEN ARKAMIZDAN GELSİN”

https://x.com/herkesicinchp/status/1998452369831440872?s=46


“19 Mart darbesinin siyasi hedefi; CHP’yi iktidar, Ekrem İmamoğlu’nu 
Cumhurbaşkanı yapmamak. Fiziki hedef Saraçhane’ye gittik. Biz milletimizi çağırdık, 
onlar yasakladılar. İstanbul Üniversitesi’nin, partililerimizin sosyal medya çağrıları ile 
ilk gece oranın 110 bin kişi olmasına engel olamadılar. Sosyal Demokrasi Derneği 
Demokrasi Ödülü verecek olursak, o 110 bin kişinindir. Seçimi kazandığımız akşam 
Ankara’da 2 milyon, İstanbul’da 7 milyon kişi sokakta olacak. Ama o 110 bin kişiye 
çok şey borçluyuz.”

“O 110 BİN KİŞİYE ÇOK ŞEY BORÇLUYUZ”

“Saraçhane’yi yine bir seçilmişe teslim edip geldik. Şimdi kendileri de kabul ediyor, 
‘Kayyım atanacaktı, Erdoğan’ı şöyle ikna ettik’ diyorlar. Darbe bir yönüyle 
püskürtüldü. Ellerinde tutsaklarımız var. İstanbul’u, seçme irademizi elimizden 
alamadı ama seçilmişlerimizi esir aldı. Şimdi onlar içeride, biz dışarıda bir haysiyet 
mücadelesi veriyoruz. Önceki adıyla HDP’nin Eş Genel Başkanları Sayın Demirtaş ile 
Yüksekdağ’ın neredeyse dokuz yıldır cezaevinde olduklarını da not edelim.” 

“İSTANBUL’U ALAMADI AMA SEÇİLMİŞLERİ ESİR ALDI”

“Dünya kadar kanıtları konmamış iddia ile bir büyük itibar suikastı ile karşı 
karşıyayız. 15 belediye başkanımız içeride. Arkadaşlarımızla ilgili söylenen yalanlar 
ortada ve Türkiye’de bir ikili hukuk sistemi var. Bütçe görüşmelerinde iddianameyi 
savunabilecek bir kişi çıkmadı. Birtakım şarlatanlıklar yapılmaya çalışıldı, ellerine 
yüzlerine bulaştırıldı. ‘Aman ha canlı yayın olmasın’ dediler. İddianame çıktı, 
Erdoğan arkasında durmuyor. Devlet Bey de canlı yayına oy verdirtmedi.”

“‘AMAN HA CANLI YAYIN OLMASIN’ DİYORLAR”

“Uğranan hak ihlalleri bununla sınırlı değil. Bir karşı oyu diğer hakimlere ibret olsun 
diye Türkiye’nin öbür ucuna sürüyorlar. Hakim teminatı hiç olmadığı kadar ayaklar 
altında. Adil yargılanma hakkı, başta savunmanın özgürlüğünü içerir. İyi savunma 
hazırlayan avukatları alıp içeri atıyorlar. Tanıkların özgürce ifade vermeleri lazım. 
İnsanlara içeride ‘Şimdi çocuğuna kim bakacak? Bu kağıdı imzalarsan yanına gidersin’ 
denildi. O kağıtta Ekrem Başkan’a ve arkadaşlarımıza iftira var. Gizli tanık Meşe’nin 
söylediklerini İlke’ye yazmışlar. Bu ‘O vazgeçti, başkasına imzalattım’ demek.” 

“KARŞI OYU TÜRKİYE’NİN ÖBÜR UCUNA SÜRÜYORLAR”

“Ekrem Başkan ‘Mağduriyete uğradım, ödülü alıyorum’ diyemiyor. ‘Ben bu ödülü 
şunun, şunun yerine de alıyorum’ diyor. Tarihin en zor dönemlerinden birinden 
geçiyoruz. Dayanışma gösteren herkese çok ihtiyaç var. Eninde sonunda 
başaracağız. O zaman Sami Doğan’dan demokrasi ve mücadele madalyası hak 
edenlerden mi ‘Pijamayla evde oturuyordu’ dediklerimizden mi olacaksın? 10 bin, 
100 bin kişi başka; 1 milyon kişi bambaşka şey. Öyle sözle, elle sevme dönemi bitti. 
Bizi seven arkamızdan gelsin.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“EVDE, PARTİDE OTURARAK BU İŞ OLMUYOR”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Ankara Tandoğan Meydanı’nda düzenlenen 
Emeklilerin ve Emekçilerin Bütçe Hakkı Mitingi’ne katıldı. 

“Yurttaş Birliği’ndeki 74 sivil toplum örgütünü, bu mücadelede bizimle olan tüm siyasi 
partileri, sendikaları, dernekleri ve bütçe hakkını talep eden herkesi dayanışma 
duygularımızla selamlıyoruz. Bütçe hakkı, insanlığın en önemli kazanımıdır. Bütçe 
Meclis’ten doğmaz, Meclis bütçe hakkından doğar. 12’nci yüzyılda insanlık ayağa 
kalktı ve çok savaş, çok kan, çok bedel sonunda tek adama ‘Bütçeye birlikte karar 
vereceğiz’ dedirttiler. İlk kanun teklifi hakkı ve sonrasında meclis.”

O ZAMAN MECLİS MEYDANLARDIR”
“MADEM BÜTÇE HAKKI ARTIK TANINMAMAKTADIR,
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“İki gün sonra bir bütçe görüşülecek. Maalesef 2016’da yaşananlar ve ardından OHAL 
şartlarında rejime kasteden bir anayasa değişikliği ile artık bakanların Meclis’e 
gelmediği, kürsüyü emaneten yemin için kullanıp gittikleri, sözlü soru sorulamayan, 
gensoru verilemeyen, bakanları düşürülmeyen, bütçesi geçmese dahi yeniden 
değerleme oranıyla artırılıp devam eden bir hükümet sistemi geldi. Yüce Meclis’in 
anlamını kaybettiği ve ‘Ben bilirim’ diyen bir tek adamın her kararı vermesi, denetimden 
kaçması ve sürekli ‘Hesabı beş yılda bir sandıkta veririm’ dediği noktaya geldik.”

“YÜCE MECLİS DEĞERSİZLEŞTİ, KARARI TEK ADAM VERİYOR”

“Oysa demokrasi adil sandık ister, doğru bir seçim sistemi ister, ardından hakkaniyetle 
yönetmek ve sürekli hesap vermek ve denetlenmek ister. Madem Meclis anlamsızdır, 
madem bütçe hakkı artık tanınmamaktadır; o zaman Meclis meydandır, meydanlardır, 
sokaktır. İşte bugünkü bu birlikteliğinizin, Yurttaş Birlikteliği’nin ortaya koyduğu 
iradenin kıymeti de tam buradadır. Siz tarihin doğru tarafındasınız, tek adam yine 
kaybedecek, yine yurttaş bütçe hakkını söke söke alacaktır.”

“YİNE KAYBEDECEK VE VATANDAŞ HAKKINI ALACAK”

“Şüphesiz bu iktidar kadınlara da iyi gelmedi, çocuklara da; ormanlara da iyi gelmedi, 
sokaktaki canlara da. Asgari ücret, bu iktidardan önce 1,5 emekli maaşıydı, şu anda 
emekli maaşı asgari ücretin yüzde 70’i. Asgari ücret o gün 7 çeyrek altın satın alma 
gücündeydi. Bugün açlık sınırının altındaki utanç maaşı, asgari ücret 2 çeyrek altın 
alabiliyor. O gün en düşük emekli maaşı 8 çeyrek altın alabiliyordu, bugün 1,5 çeyrek 
altın alabiliyor. Emeklilerin ve emekçilerin hakları gasp edilmektedir.”

“22 BİN LİRALIK ASGARİ ÜCRET UTANÇ MAAŞIDIR”

“39 bin liralık asgari ücret ve bunu verecek esnaf için 10 bin 500 liralık sosyal güvenlik 
prim desteği teklifimizi ilan ettik, savunduk, mücadeleye devam edeceğiz. Biz 3 Kasım 
2002 günü Recep Tayyip Erdoğan’ı, AK Parti’yi, ‘Şirket gibi yöneteceğim’ diyenleri 
iktidar yaparak kaybettik. Bir şey, kaybedildiği yerde bulunur. İlk seçim sandığında 
haktan, hukuktan, adaletten, emekliden ve emekçiden, ortak geleceği kurtarmak için 
birlikte mücadele etmekten yana bir iktidarı birlikte kurmalıyız.”

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“TEKLİFİMİZ; 39 BİN LİRA ÜCRET, 10 BİN 500 LİRA DESTEK”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, Halk TV’de yayınlanan Özel Röportaj programına katıldı. 

“İBB davasında bugün 21 kişinin tutukluluk incelemesi geldi. 19’u tutuksuz yargılanıyor. 
Aylardır içeride olup iddianamede isimleri yok. Yani diyorlar ki ‘Pardon. Biz sizi aldık. 
‘Kuvvetli suç şüphesi’ dedik. ‘Kaçma şüphesi’ dedik. ‘Kanıt’ dedik. Tutukluluk olmaması 
gereken yerde tutukluluk verdik. Şimdi bakıyoruz ki sizi suçlayacağımız bir şeyi biz dahi 
bulamadık. Siz evinize gidin.’ Bu kadar zaman bu insanlar niye yattı boşa o zaman? Bu 
korkunç bir hukuk skandalı.”

“Tayyip Bey de iddianamenin arkasından çekildi. İddianame konuşan AK Parti yerine 
gazeteciler var. ‘Bin 200 tane cep telefonunun İBB tarafından satın alınıp CHP delegesine 
dağıtıldığı ispatlandı’ diyor. İddianamede bir kelime yok. Öbürü diyor ki ‘Fatih Keleş’in 
evinde parkenin ardından 2 milyon Euro çıktı.’ Hiç öyle bir şey yok. ‘Ben öyle duymuştum, 
her duyum doğru çıkacak diye bir şey yok’ diyor biri. Öbürü de diyor ki ‘İnsanlar bazen 
yalan söyler.’ Bunlarla insanlar içeride. TRT’den yayınlanmaması çıkıp seçmene takır takır 
anlatmayalım diye.”

“ANLATMAYALIM DİYE SÖZLERİNDEN DÖNDÜLER”
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“PARTİYİ İKTİDARA;
TÜRKİYE’Yİ ZENGİN, ÖZGÜR, DEMOKRATİK

YARINLARA TAŞIYACAK BİR YOLDA İLERLİYORUZ”

“Ekrem Başkan ne Özgür Özel’in, ne CHP’nin adayıdır; milletin adayıdır. Bu ortadayken 
ikide bir başka başka tartışmalar... Benimle Ekrem Başkan, Ekrem Başkan’la ben, benimle 
Mansur Başkan, Mansur Başkan’la Ekrem Başkan arasında bunların kendi partilerinde olan 
saray oyunları varmış gibi. Ekrem Başkan tutuklandığı gün, Mansur Başkan dedi ki ‘Bu hal 
değişene kadar ben bütün gücümle arkasındayım.’ Zaten başta gitti ön seçimde kendisi 
oy kullandı. Aday; A da B de Z de Ekrem İmamoğlu. Harf bitti, bir şey yap. O gün 
geldiğinde yapılır. Şimdi aday tartışmasının partiye bir faydası yok.” 

1. Video için Tıklayın! 2. Video için Tıklayın!

“A, B, Z PLANIMIZ EKREM İMAMOĞLU’DUR”

https://x.com/herkesicinchp/status/1996845744645689671?s=46
https://x.com/herkesicinchp/status/1996867130416156805?s=46


“AK Parti’nin kara düzenine, o çarka çomak soktuk diye bu arkadaşlar içeri atıldı. O 
insanların haysiyeti, namusu Genel Başkan’a emanettir. ‘Efendim sen bırak, bunları 
tepelesinler. Hatta işte adaylığını koy sen, Cumhurbaşkanı ol.’ Millet kendi ailesine sahip 
çıkmayana kendi ailesini emanet etmez. Millet bu kadar haksızlığa karşı susan dilsiz 
şeytana, Türkiye adına bir görev vermez. Onun dilinden çıkan diğer lafa bakar. Bu millet 
sahicilik ister. Ben Ekrem’i bırakınca kendi onurumu, bize umut bağlayan bütün yoksulları 
da geride bırakmış olurum. Biz bu düzeni değiştirmeye talibiz.”

“KENDİ AİLESİNE SAHİP ÇIKMAYANA MİLLET AİLESİNİ EMANET ETMEZ”

“Bin odalı sarayda oturan, dünyanın en pahalı limuzinine binen adam bana elitist diyor. 
Erdoğan’a bir önerim var: Siyasi Ahlak Yasası’nı çıkaralım. Sayın Erdoğan’ın ve benim 
başta olmak üzere bütün milletvekillerinin, bütün belediye başkanlarının… Mesela hem 
Mansur Yavaş’ın, hem Mansur Yavaş‘tan önce metal yorgunluğundan istifa ettirilen 
arkadaşın mal varlıklarına, birinci derece yakınlarının mal varlıklarına bir bakalım. Bir 
Mansur Yavaş’a, onun evlatlarına fokuslanalım. Bir de dönelim, Gökçek ailesine 
fokuslanalım. Bir gün çalışmadan edinilen servetlere bir bakalım.”

“BİN ODALI SARAYDAN BİZE ‘ELİTİST’ DİYOR”

“Onca gördüğümüz muameleye rağmen komisyonda kalmanın bir siyasi maliyeti var. Bir 
sürü zorluğumuz da oldu, yYaz boyunca neler yaşadık. ‘CHP girdi. Demek ki anlaşma 
yaptı. Operasyonlar duracak.’ Biz öyle ucuz bir şey yapar mıyız? Bir pazarlık karşılığı 
olmayacağımız yerde olacağız ki operasyonlar duracak? Şimdi MHP o tümseğin üstünden 
hızla geçti, AK Parti gizlenerek geçti, DEM Parti isteyerek geçti. Biz de yanından geçtik 
ama yoldayız. Bu iş demokratik yollardan çözülsün, Kürtlerle Türkler  geleceğe el ele 
yürüsünler istiyoruz. Herkes hem eşit, hem zengin olsun istiyoruz.”

“BİZ HALA YOLDAYIZ, ÇÖZÜM İSTİYORUZ”

“‘Kürt meselesi vardır’ demek tarihin doğru tarafında durmaktır. Tayyip Bey ‘Yoktur, 
çözdük biz o işi’ diyordu. Devlet Bey de ‘Kürt meselesi olmaz, terörle mücadele olur, 
teröristin başı ezilir’ diyordu. Tayyip Bey’in, Devlet Bey’in, bir başkasının çizdiği hat benim 
hattım olacaksa; ben zaten onların vagonu olmuşum demektir. Benim öyle bir durumum 
yok. Biz kendi siyasetimizin lokomotifiyiz. Partiyi iktidara, Türkiye’yi; güzel, zengin, özgür, 
demokratik yarınlara taşıyacak bir yolda ilerliyoruz.” 

“BİZ KENDİ SİYASETİMİZİN LOKOMOTİFİYİZ”

“Seçim gelince başka ittifaklar olabilir. İlkeli, adil, seçime odaklı, sistemin gerektirdiği 
ittifaklar kurulabilir. Kimsenin hakkı yenmeyecek, partinin de hakkı yedirilmeyecektir. 
Cumhuriyet Halk Partisi’nin demokratlar kümesi gitgide genişlemektedir. Bu kümeyi 
bugün kimi yüzde 40’a yakın ölçüyor. AK Parti’nin yüzde 28 olduğu bir anket vardı. 
Kararsızlara göre değişiyor ama CHP’nin birinci parti olması değişmiyor. Önemli bir 
sorumluluk. Cumhuriyet’in ilk yıllarında da Cumhuriyet Halk Partisi hem mezhepsel, hem 
etnisite, hem çeşitli sosyal sınıflar anlamında büyük kümenin temsilcisiydi. 100 yıl sonra 
yine buna ihtiyaç var. Aynı şeyi de başarır, dört başı mamur bir demokrasiyi kurarız.”

“DEMOKRATLAR KÜMESİ GİTGİDE GENİŞLEMEKTEDİR”

“Herkesin aklını başına alması lazım. Anayasa’ya sahip çıkmak lazım. Çok tehlikeli bir 
yerdeyiz. Nelere tenezzül ettiklerini gördük. Ama teşebbüs meselesi haline gelmiş. 
Darbeye teşebbüs ediyor adam; bir zümrenin iktidarının devamı için Anayasal düzeni 
askıya almaya, ortadan kaldırmaya, alternatif ikinci bir yargı oluşturmaya. Rejimin 
sıkıyönetim mahkemesinden bahsediyoruz. Olmaz. Sandık varsa biz toplanır, dağılır, 
sonra sandığa gideriz. Sandık durdukça biz meydanlardan dağılırız.”

“SANDIK DURDUKÇA MEYDANDA TOPLANIR, SONRA DAĞILIRIZ”
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Genel Başkanımız Özgür Özel, İstanbul Güngören’de gerçekleştirilen Millet İradesine Sahip 
Çıkıyor Mitingi’ne katıldı

“Bu gece için hala aynı ezber; ‘Ne işin var Güngören’de? Bu soğukta kim gelecek, aralık ortasında 
Güngören’de kim gelecek? Orası AKP’nin kalesi.’ Hep söylediğim gibi o kale siyaseti bitmiştir. 
Güngören artık kimsenin değil, milletin kalesidir. Güngören’de 1994’ten beri yerel seçimlerde 
sekiz kez kaybettik. Yüzde 8 aldığımız da oldu, yüzde 18 aldığımız da. Ama Güngören’e küsmedik, 
hatayı kendimizde aradık. Güngören’e sırtımızı dönmedik. O Güngören, beş yıllık hizmetini 
gördükten sonra son seçimlerde Ekrem Başkan’a yüzde 44 oy verdi. Buraya akan Güngörenlilerle 
bu 73’üncü eylem.”

“Bir metrekare kişi başına yeşil alana bile hasret olan Güngören’de ‘Ekrem Başkan ne yaptı 
da girdi gönüllere bu kadar?’ Ona bir bakalım. Güngören’de 9 binden fazla hane desteksiz 
yaşayamıyor. Düzenli olarak 6 bin 800 aileye İBB sosyal yardım yapıyor. 5 bin 500 
çocuğun sütünü Ekrem Başkan ulaştırıyor. Bin 329 bebeğe doğum paketiyle, ‘Hoş geldin 
bebek’ diyor. Yine 4 bin annenin cebinde Anne Kart var. Ekrem Başkan’ı görünce evladını 
bir koluna koyup Anne Kart ile kalp yapan annelere verilen Anne Kart, 4 bin annede var 
Güngören’de. İki yeni kreş yapıldı. Devamı da gelecek.”

“EKREM BAŞKAN BÖYLE GÖNÜLLERE GİRDİ”

“VAKİT SOKAKTA OLMA, 
VAKİT AYAKTA OLMA, 
VAKİT MÜCADELE ETME VAKTİDİR”



“En önemsediğimiz şey bu kreşler. Engel olmaya, kapatmaya çalıştılar. Valiliklerden 
yazılar yolladılar. Oysa biz dedik ki ‘Bu kreş çocuk için de anne için de çok önemli.’ Hedefi 
koyduk. İstanbul’da sıfır olan kreş sayısını 127’ye, Türkiye’de 770’e çıkardık. Hedef, 1000 
kreş. Bir de yurtlar var. Hani barınma sorununu görmeden, İstanbul’a çağırdığın öğrenciye 
‘Şurada kalacaksın’ demedikleri, açmadıkları yurtlar... Şu ana kadar İstanbul’da 17, 
Türkiye’de 77 yurt açtık. Türkiye’de hedef; 100 yurt. Sanıyorlar ki ‘Silkeleriz, içeri atarız; 
dururlar.’ Mücadeleden de hizmetten de geri durmadık, durmayacağız.”

“770 KREŞ, 77 YURT AÇTIK; DURMAYACAĞIZ”

“Güngören Eğitim, Kültür, Sosyal Yaşam Merkezi açıldı. Sezai Karakoç Kütüphanesi, 
Mahalle Evleri açıldı. Güngören Teknoloji Atölyesi açıldı. 952 araçlık Merter Otoparkı 
açıldı. Yeni parklar yapıldı. İSKİ 1,1 milyara 13 kilometre atık, 22 kilometre temiz su hattı 
döşedi. Büyükşehir belediye meclisinden kentsel dönüşüm geçti. İstanbul Büyükşehir 
Belediyesi çalışıyor. Örgütümüz anlatıyor. Biliyoruz ki Girdiğimiz gönüllerden 
düşmeyeceğiz. Asla Güngören’i ihmal etmeyeceğiz. Yüzde 44 tavanımız değil, tabanımız 
olacak. Çok daha yukarıya gideceğiz. Bu ilçenin gönlüne biz girdik, onu fethedeceğiz.”

“YÜZDE 44 TAVANIMIZ DEĞİL, TABANIMIZ OLACAK”

“Ankara’da kurultayımıza 81 ilden koşup gelen delegelerimize parti tarihinin en yüksek 
oyuyla beni yeniden göreve getirdikleri için teşekkür ediyorum. O bin 333 oyun, üçünü 
bile kendime saymıyorum. Bu bin 333 oyu çağrılınca koşan ve gelen, darbeye direnen, 
seçtiğine sahip çıkan, mücadeleyi bırakmayan bu meydan hak ediyor. Şimdi dünya siyaset 
tarihinin en uzun, en kararlı ve en kalabalık kampanyasını başlatacağız. Onların savcıları, 
mahkemeleri, hapishaneleri, ellerinde devletin bütün güçleri olabilir. Ama biz 
kazanacağız. Çünkü bizim inancımız var, kararlılığımız var.”

Video için Tıklayın!

“BİN 333 OYU DARBEYE DİRENEN MEYDANLAR HAK EDİYOR”

“Bu Güngören’in AK Partili, MHP’li, yoksul, emeği sömürülen, 30 bin lira kiranın olduğu 
ilçede 22 bin liraya bir ay çalıştırılan AK Partili kardeşim de MHP’ye oy veren işçiler de 
kazanacak. Biz Cumhuriyet Halk Partisi olarak bütün sorunları, insana dair, emeğe dair, 
istihdama dair, barınmaya dair tüm sorunları halk için çözeceğiz. Halkın düzenini 
kuracağız. Güngören’e de İstanbul’a da Türkiye’ye de eşitliği ve adaleti getireceğiz. 
Erdoğan ise ‘Şirket yönetir gibi devlet yöneteceğiz’ demişti, sözünü tuttu: ‘Kara Düzen 
Anonim Şirketi.’ Bu şirket damatların, evlatların, eniştelerin, torpillilerin yükseldiği; 
liyakatin, eğitimin, hakkaniyetin ve adaletin asla kendine yer bulamadığı şirket; KADAŞ.” 

“HALKIN DÜZENİNİ KURACAĞIZ”

“22 bin 500 lira kazanıp, kiranın 30 bin lira olduğu bir ilçedeyiz. AK Parti geldiğinde 
emekli ikramiyesi bir daire alıyordu. Bugün aynı memur, 975 bin lira ikramiye alıyor. Ama 
emsal ev, 5 milyon lira oldu. Başını bir eve sokmanın artık hayal bile edilemediği bir 
ülkeyiz. Erdoğan diyor ki ‘Türkiye, alan elden veren ele dönüştü.’   40 Haramiler’e 701 
milyar lira vergi a�ı çıkardı. Kur Korumalı Mevduat’a ödediği para; 2,5 trilyon lira. İlk sekiz 
ayında faize 1,5 trilyon lira ödendi. Bu üç kalem; 4,7 trilyon lira. Asgari ücreti olması 
gereken seviyeye çıkaracak teşviğin 90, insanca emekli maaşı için gerekenin 110 katı.”

“‘ALAN ELDİK, VEREN OLDUK’ DİYOR, 40 HARAMİLERE VERİYOR”
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“Ama birileri işine gelince duyuyor. Cumhurbaşkanlığı’nın, Meclis Başkanı’nın 
korumalarına 30’ar bin lira seyyanen zam vermişler. Verilsin, sözümüz yok. Ama polise, 
infaz koruma memuruna, jandarmalara vermiyor. Atamıyor öğretmenleri, atadığına da 
para vermiyor. Kendi gözünün gördüğüne, ‘Geçinmek zor, verelim.’ Bu adaletsizliğe isyan 
ediyoruz. O sandık gelecek de seçimi kazanacağız ya. Bozdoğan Kemeri’nin önüne 
gideceğiz. Polislerle öğrencileri omuz omuza halay çektireceğiz. Öğrenci kurtulmadan 
polis, emekli kurtulmadan işçi, çiftçi kurtulmadan esnaf kurtulmaz. Türkler kurtulmadan 
Kürtler, Aleviler kurtulmadan Sünniler, kardeşlik kurulmadan bu ülke kurtulmaz.”

“BOZDOĞAN KEMERİ’NDE HALAY ÇEKECEĞİZ”

“Bugün 3 Aralık Dünya Engelliler Günü. Verileri bile sağlıklı açıklanmıyor. Çalışmayan 
engelliye 4 bin 300 lira sefalet ücreti veriyorlar. Sağlık kurulu yönetmeliğini değiştirdiler, 
rapor almak zor, oranlar düşük. Ortez, protez, işitme cihazı en kötüsü, fark ödenemiyor. 
Yerel yönetimlerimiz olmasa tekerlekli sandalye hayal. Engellilerin ÖTV muafiyetini 10 yıla 
çıkardılar. Bir vatandaş ‘Özgür Bey mitingi bir tek duyanlara mı yapıyorsunuz?’ dedi, dank 
etti. İşaret dili tercümanımız var ilk kez Güngören’de. Bundan sonra her çarşamba var. 
Engellilerin önündeki bütün engelleri kaldırmak için iktidara gün sayıyoruz.”

“İLK KEZ GÖNGÖREN’DE İŞARET DİLİ TERCÜMANIMIZ VAR”

“Bir haneye 97 bin lira girmiyorsa fakirsin. Asgari ücretin başkenti Güngören. Memleket 
öyle bir açmazda ki asgari ücret alan için çok düşük, veren için çok yüksek. Geçen sene 
’30 bin lira’ dedik, dinletemedik. Sadece TÜİK oranını yansıtsalar, küçücük refah payı 
koysalar bile 35 bin lira olmalı. Bizim teklifimiz; 39 bin lira. Yetmez ama bir nefes aldırır. 
Ama Merter’deki tekstil atölyesi bu maaşı ödeyemez, kapatır. Biz kanun teklifini 
hazırladık: Çalışan sayısı 1-10 olan işyerlerine 10 bin 540 lira, 10-49 arasına 8 bin 400 lira, 
50 ve üzerine 5 bin 100 lira asgari ücret destekleme primi verilsin.”

“ASGARİ ÜCRETTE HAK EDİLEN EN AZ 39 BİN LİRA”

“‘TRT’den canlı yayın’ demiştik. Dün kanun teklifini Meclis’e getirdik, AK Parti - MHP 
oylarıyla reddedildi. Devlet Bey’e ve Tayyip Bey’e sesleniyorum: ‘CHP getirdi’ diye oy 
verdirmediyseniz siz getirin öneriyi, biz oylayalım. İftiracıları da hakikati de millet dinlesin, 
kararı versin. Bu arada Ahmet Türk’e geçmiş olsun diyorum. Ahmet Özer ile el ele iki 
Ahmet başlatacaklar; kayyımlardan kurtulacağız, terör bitecek. Cumhuriyet Halk Partisi, 
özgürlüklerin partisi. Sorunu olanı da gidip yerinde bulacağız, çözümü getireceğimizi tane 
tane anlatacağız.  Vakit sokakta olma, mücadele etme vaktidir. 15,5 milyon oy almış 
Cumhurbaşkanı adayımız tutsaktır. O çıkana kadar, çıkarmıyorlarsa biz seçimi kazanıp 
onu çıkarana kadar 2 milyon üye Cumhuriyet Halk Partisi’nin adayıdır.”
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H A F T A L I K E -BÜLTEN

Genel Başkanımız Özgür Özel, Silivri Cezaevi’ndeki görüşmelerinin ardından basın mensuplarına 
açıklamalarda bulundu.

“Baki Aydöner arkadaşımız, tekrar Parti Meclisi üyesi seçildi. Kendisiyle, Ekrem Başkanımız, tüm 
belediye başkanlarımız, Sayın Fatih Altaylı ve Sayın Osman Kavala’yla görüştük. Silivri’de hafta sonu 
Cumhuriyet Halk Partisi kurultayı izlendi. Büyük bir memnuniyet ve coşku yarattığını, dayanma gücüne 
önemli katkı yaptığını arkadaşlarımız ifade ettiler. Büyük bir seferberlikle Türkiye’deki herkese 
açacağımız dev seçim kampanyasının startını veriyor olmamızın yarattığı büyük memnuniyet ve 
heyecan da var. İktidar değişiminin sadece gün meselesi olduğuna herkes inanıyor. Ekonomide, sosyal 
alanda olduğu gibi adalet bekleyenler açısından da bu en büyük umut. Kurultayımızda hem vefa, hem 
değişim olması da büyük bir memnuniyetle takip edildi. Biz de bunları görmekten memnun olduk.” 

“Cumhuriyet Halk Partisi’nin iktidar yürüyüşünün bir mücadele kısmı vardır. Çünkü saldırı altındayız. Bir 
de yenilenen kadrolarımız, parti programımızla birlikte bir yol yürüyüşümüz var. Orada da aynı 
gayretimizi göreceksiniz. Ama bir yandan da artık adalet beklentisi var. Gizli tanığın ifadeleriyle Ekrem 
Başkan’ı tutukladılar, gizli tanığın adını değiştirdiler. Bu ancak dizi filmde oyuncu değişirken olur. 
Demek tanıklığın hakikatle değil, siparişle alakası var. Sayın Erdoğan da çekildi iddianamenin 
arkasından. Çıkmış Başsavcı, basın toplantısı yapıyor. Yakında araç da giydirir. Çağlayan’ın önüne çek 
otobüsü, topla bakalım bizim gibi 100 bin kişiyi. Kim duracak arkasında bu kadar iftiranın? Erdoğan 
nasıl aynı suçlamalarla tutuksuz yargılandıysa, arkadaşlarımızın tutuksuz yargılanmasını bekliyoruz.”

“ERDOĞAN DA İDDİANAMENİN ARKASINDAN ÇEKİLDİ”

“Sayın Bahçeli’nin yargılamanın TRT’den yayınlanması konusunda verdiği desteğe, Sayın Erdoğan’ın da 
‘Böyle söylemişse uygun olmuştur’ demesine rağmen önergemize Cumhur İttifakı ret oyu verdi. Cumhur 
İttifakı bir an önce kendi önergesini getirsin, destek verelim. İddianamenin arkasında duramadıkları için 
sözlerinin arkasında durmuyorlarsa bu başka bir gerçekliğe işaret eder. O zaman HSK Sayın Adalet Bakanı 
başkanlığında toplanacak, yalanları aylarca doğru gibi servis edenleri sorgulayacak. Öyle çatır, çutur Ekrem 
Başkan’ın bütün hakimlerini değiştirmekle olmaz.”

“SÖZLERİNİN ARKASINDA DURSUNLAR”

"BİN ODALI SARAYIN HANGİ ODASINI AÇSA KARŞISINDAYIM,
BENİ İZLEMEYE DEVAM ETSİN"

“Sayın Fatih Altaylı’nın bir ifadesinden hem de aradaki tedavi edici bütün ifadeler çıkarılıp, adeta ‘kes - 
kopyala - yapıştır’la ‘Cumhurbaşkanı’nı tehdit ve fiili saldırı gibi değerlendirilir’ diyor. Örnek davalar var. 
Bir terör örgütünün mensubu, terör örgütünün logosuyla Cumhurbaşkanı’na ‘Şuraya gelirsen sana 
saldırırım’ demiş. Yargılanmış, ceza almış, o gün tahliye etmişler. Fatih Altaylı’nın sözünde tehdit yok, 
elinde silah yok, bir örgütü yok, bir saldırı niyeti yok, teşebbüs yok. Düşman hukukunun daniskasıdır. 
Özel laboratuvarda çalışıyorlar Fatih Bey üzerinde. Gazeteci Furkan Karabay’ın ceza alıp serbest 
bırakılması çok doğru ama ceza çok haksız. AK Toroslar zihniyeti hemen itiraz etti; ‘Tutuklu kalsın.’” 

“FATİH ALTAYLI’NIN SÖZÜNDE TEHDİT, ELİNDE SİLAH YOK”
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“‘Cumhuriyet’i biz kurduk’ dedik mi; ‘O zaman tek parti vardı, hepimizin dedesi oradaydı’ diyecek. 
Sonra tarihten bir husumet alanı bulup orayı kaşıyacak; ‘CHP yaptı.’ Senin deden neredeydi? 100 yıllık 
hatırlatmalar yapmaya çalışacak; 10 yıl önce senin iktidarında Taybet Ana’nın cenazesinin yedi gün 
yerde kaldığını, cenaze çürümesin diye elinde beyaz bayrakla giden kadınların üstüne ateş açıldığını 
hatırlamayacaksın. Ya da bir milletvekilinin annesinin cenazesine saldırıldığında bakanlarının sessiz 
kaldığını görmeyeceksin. ‘Seni başkan yaptırmayacağız’ dedi diye Edirne’de dokuz yıldır bir vatan 
evladı yatıyor. Sonra da CHP’ye cellat tarifi yapacaksın. Tayyip Bey’e buradan ekmek çıkmaz.”

“MİLLET SENİN DÖNEMİNDE NE OLDU BİLMİYOR MU?”

“Kurultay gibi kurultay yaptığımızdan bayağı alınmış görünüyor. Önceki iki olağanüstü kurultayı 
biz yapmadık ki. Tayyip Bey’in hazımsızlığı yaptırdı. Cumhuriyet Halk Partisi’ne kayyım atamaya 
kalkarsan yaparım tabii. Gazi’nin emanetini sana mı bırakacağım? Delegenin emanetini yerde mi 
bırakacağım? Siyasi Partiler Kanunu’nun gerektirdiği kurultayımızdı, nasıl yapılırmış bütün Türkiye 
gördü. Katılan, tebrik yayınlayan genel başkanlara çok teşekkür ediyorum. İktidar yürüyüşümüze 
devam ediyoruz. Tayyip Bey istiyorsa kıskançlıktan çatlasın. Bu akşam mitingi yayınlayacak 
kanallarımız var çok şükür. Allah sayılarını eksik etmesin. Bin odalı sarayın hangi odasını açsa 
karşısındayım. Beni izlediğini biliyorum. Beni izlemeye devam etsin.”

Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin 39’uncu Olağan Kurultayı’nda seçilen Parti Meclisi (PM) ile 
Anıtkabir’i ziyaret ederek Mustafa Kemal Atatürk'ün huzuruna çıktı. 

Anıtkabir Özel Defteri’ni imzalayan CHP Lideri Özel, “Aziz Atatürk; iki büyük eserinizden biri olan CHP 
bugün kapatma tehdidine kadar varan ağır saldırılar altındadır. Partimizin cumhurbaşkanı adayı, 
seçilmiş belediye başkanları ve çok sayıda yol arkadaşımız tutukludur. Ancak biz, sizden aldığımız ilham 
ve milletimizden aldığımız güçle tüm saldırıları boşa çıkaracak ve ülkemizi kuşatmalardan kurtaracak 
iradeye sahibiz” ifadesini kullandı.

Genel Başkanımız Özgür Özel, partimizin 39’uncu Olağan Kurultayı sonrası ilk Parti Meclisi toplantısına 
başkanlık etti. CHP Lideri Özel’in Merkez Yönetim Kurulu üyeleri şu isimlerden oluştu: Selin Sayek Böke 
(Genel Sekreter), Ensar Aytekin (Yurtiçi Örgütlenme), Nurhayat Altaca Kayışoğlu (Yurtdışı 
Örgütlenme), Özgür Karabat (İdari ve Mali İşler), Gökan Zeybek (Yerel Yönetimler), Burhanettin Bulut 
(Medya ve Halkla İlişkiler), Gül Çiftçi (Seçim İşleri), Gökçe Gökçen (Hukuk İşleri), Evrim Rızvanoğlu 
(Çevre, Doğa ve Hayvan Hakları Politikaları), Mustafa Sezgin Tanrıkulu (İnsan Hakları), Serkan Özcan 
(Kurumsal İlişkiler ve Siyasi Partilerle İlişkiler), Namık Tan (Dış Politika ve Dış İlişkiler), Deniz Yavuzyılmaz 
(Kamu Denetimi ve Yolsuzluklarla Mücadele), Ulaş Karasu (İşçi, Memur Sendikaları ve Emek Büroları), 
Bihlun Tamaylıgil (İşveren Örgütleri, Meslek Birlikleri ve STK’lar), Yankı Bağcıoğlu (Milli Savunma 
Politikaları), Güldem Atabay (Ekonomi Politikaları), Zeynel Emre (Parti Sözcüsü)

Genel Başkanımız Özgür Özel, genel merkezimizde düzenlenen Merkez Yönetim Kurulu (MYK) 
Toplantısına başkanlık etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, TBMM Genel Kurulu’nda, 2026 Yılı Bütçe Kanunu Teklifi 
görüşmelerini takip etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, programlarını iptal ederek Manisa Şehir Hastanesi’nde yoğun bakımda 
tedavisi devam eden Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay’ı ziyaret etti, başhekim ve 
doktorlardan sağlık durumu hakkında bilgi aldı. CHP lideri Özel, Merhum Manisa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Ferdi Zeyrek’in eşi ve çocuklarını da evlerinde ziyaret etti.

Genel Başkanımız Özgür Özel, KKTC Halkın Partisi Genel Başkanı Kudret Özersay ile genel 
merkezimizdeki makamında bir araya geldi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Avrupa Parlamentosu Türkiye Raportörü Nacho Sanchez Amor ve 
beraberindeki heyet ile makamında bir araya geldi.

Genel Başkanımız  Özgür Özel, Türkiye İşçi Partili (TİP) 16 gencin MESEM protestoları nedeniyle 
tutuklanması üzerine TİP Genel Başkanı Erkan Baş’ı telefonla arayarak dayanışma duygularını iletti ve 
gençlerin durumu hakkında bilgi aldı. CHP Lideri Özel, hukukçu Parti Meclisi üyelerimizi, gençleri 
cezaevinde ziyaret ederek destek olunması için de görevlendirdi.

Genel Başkanımız Özgür Özel, Uyuşmazlık Mahkemesi Başkanı Rıdvan Güleç'i ziyaret etti. 
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İstanbul Çekmeköy’de uyuşturucu operasyonu 
esnasında şehit olan polis memurumuz Emre Albayrak’a 
Allah'tan rahmet, ailesine ve yakınlarına başsağlığı ve 
sabır diliyorum. Milletimizin başı sağ olsun.

Dünyanın pek çok ülkesinden daha önce Türk 
kadınına seçme ve seçilme hakkı tanıyan Gazi 
Mustafa Kemal Atatürk’ü ve Cumhuriyet kadrolarını 
minnetle yad ediyorum. Bugün de eşitliği hayatın her 
alanında var edecek bir geleceği kadınlarla birlikte 
kuracağımızın sözünü yineliyorum. Mücadelemiz, 
emeği görünmeyen, sözü bastırılan, güvensiz, 
güvencesiz bırakılan tüm kadınlar içindir.

SOSYAL MEDYADAN

“Her gün yeni ağızlar eklendi ağızlarına, yeni yollarla 
tanıştı ayakları, Her gün yeni kabuklar çatladı, yeni 
kulaklar işitmeye başladı söylediklerini, Bir kent 
oldular sonunda ve adını değiştirdiler ülkenin…” 4 
Aralık Dünya Madenciler Günü’nde maden 
şehitlerimizi rahmetle anıyor; tüm maden 
emekçilerimizi saygıyla selamlıyorum. Bu ülkenin 
yeraltındaki emeğini, yer üstünde hak ettiği değere 
kavuşturacağız. İşçiler insanca ücretlerle, güven 
içinde çalışacak, para hırsına kurban edilmeyecek. 
Çok olacağız ve kaderini değiştireceğiz bu ülkenin!
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Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında toplanan MYK 
gündemine ilişkin basın toplantısı düzenledi.

“Asgari Ücret Tespit Komisyonu, işçinin hakkını korumuyor; beşi hükümeti, beşi işvereni ve 
sadece beşi işçiyi temsil ediyor. TÜİK'in açıkladığı rakamlar gerçek rakamlar değil. İktidar 
yüzde 20 civarında bir zam yapsa asgari ücretlinin üç yıldaki reel kaybı yüzde 65'lere 
çıkacak. Üst üste ikinci kez açlık sınırının altında kalacak. Yüzde 35-40 bandında zam 
yaparsa da şuna cevap vermekte zorlanacak: Hani enflasyon hedefiniz yüzde 16'ydı? Asgari 
ücret, 39 bin lira olmalıdır. Azdır ama nefes aldırır.”

“NE OLURSA OLSUN ASGARİ ÜCRETLİNİN MAAŞI 39 BİN TL OLMALIDIR"

Partimiz, 2026 Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu Teklifi ve 2024 yılı kesin hesap kanunu 
teklifine muhalefet şerhi düştü. 863 sayfalık muhalefet şerhinde, bütçe sürecinin Anayasa 
ve 5018 sayılı Kanun hükümlerine uygun yürütülmediği, bütçe hakkının sistematik biçimde 
aşındığı, eğitimden sağlığa, çevreden gençlik politikalarına kadar pek çok alanda ciddi 
yapısal sorunlar bulunduğu belirtildi. 
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2026 BÜTÇE KANUNU TEKLİFİNE 863 SAYFALIK ŞERH DÜŞTÜK:

Parti Sözcümüz Zeynel Emre, Genel Başkanımız Özgür Özel başkanlığında toplanan MYK 
gündemine ilişkin basın toplantısı düzenledi.

“Asgari Ücret Tespit Komisyonu, işçinin hakkını korumuyor; beşi hükümeti, beşi işvereni ve 
sadece beşi işçiyi temsil ediyor. TÜİK'in açıkladığı rakamlar gerçek rakamlar değil. İktidar 
yüzde 20 civarında bir zam yapsa asgari ücretlinin üç yıldaki reel kaybı yüzde 65'lere 
çıkacak. Üst üste ikinci kez açlık sınırının altında kalacak. Yüzde 35-40 bandında zam 
yaparsa da şuna cevap vermekte zorlanacak: Hani enflasyon hedefiniz yüzde 16'ydı? Asgari 
ücret, 39 bin lira olmalıdır. Azdır ama nefes aldırır.”

CHP YÜKSEK DİSİPLİN KURULU SEÇİMİ YAPILDI

H A F T A L I K E -BÜLTEN

"AKP, YOKSULLUĞU ‘YÖNETME’ STRTAEJİSİNİ BİLE TERK ETTİ,

GARANTİLİ PROJELERE HARCIYOR”



Genel Başkan Yardımcımız Deniz Yavuzyılmaz, Yap-İşlet-Devret modeliyle 
yapılan Zafer Havalimanı'na ilişkin açıklama yaptı.

“AKP, Zafer Havalimanı'nda zarar üstüne zarar rekoru kırmaya devam ediyor. 
2025’in ilk 11 ayında garanti edilen giden yolcu sayısı, 1 milyon 207 bin 921. 
Gerçekleşen giden yolcu sayısı, 34 bin 153 Hata payı; yüzde 97,17. Hazinenin 
şirkete yapacağı garanti ödemesi 6 milyon 68 bin 482 Euro. Güncel kurla 300 
milyon lira! Bunun adı peşkeştir!”

"AKP, ZAFER HAVALİMANI'NDA
ZARAR ÜSTÜNE ZARAR REKORU KIRMAYA DEVAM EDİYOR"

Genel Başkan Yardımcımız Namık Tan, TBMM Genel Kurulu'nda süren bütçe 
görüşmelerinde AKP’nin dış politikasına ilişkin eleştirilerini sıraladı.

"Herkesin bir büyükelçiden ziyade Trump'ın pervasız sömürge valisi olarak 
gördüğü Tom Barrack, haddi olmayan açıklamalar yapıyor. Erdoğan'a 'Meşruiyeti 
biz veriyoruz' diyebilme cüretini gösterdi. Bölgemizdeki ülkeler için en iyi 
yönetimin monarşi olduğunu dahi söyleyebildi. Bu zatı ne zaman susturacaksınız? 
Trump'tan korkuyorsunuz, bari maaşlı memurundan bu kadar korkmayın.”
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“TRUMP'TAN KORKUYORSUNUZ,
BARİ MAAŞLI MEMURUNDAN BU KADAR KORKMAYIN”

H A F T A L I K E -BÜLTEN
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"İKTİDAR HEM DİYOR Kİ ‘SEÇİM OLSUN’, HEM DE ‘SONUÇ DEĞİŞMESİN’"
Genel Başkan Yardımcımız Sezgin Tanrıkulu,  TBMM Genel Kurulu'nda süren bütçe 
görüşmelerinde Adalet Bakanlığı bütçesi üzerine konuştu.

"Otokrasiye yaklaşmış bu düzen içerisinde bu iktidarı seçimle değiştirecek güç, ana 
muhalefet partisidir. Siz hem diyorsunuz ki ‘Seçim olsun’, hem de ‘Sonuç değişmesin.’ 
Bunun için bir taraftan yargıyı kullanarak ana muhalefet partisine yargısal baskılar; diğer 
taraftan da onun yerel aktörlerine, Cumhurbaşkanı adayına baskı, tutuklama var. Çünkü 
bunu seçimden üç ay önce yapamazsınız. Üç yıl önce başlayıp adım adım gidersiniz. Siz 
bunu yapıyorsunuz ki seçimle de sonuç değişmesin.”

“MÜCADELEMİZ AVRUPA DEMOKRASİ AİLESİ İÇİN DE BİR UMUT KIVILCIMIDIR”

Genel Başkan Yardımcımız Gökan Zeybek, partimiz ile Avrupa Parlamentosu Sosyalistler 
ve Demokratlar Grubu’nun (S&D) düzenlediği “AB–Türkiye İlişkilerinin Derinleştirilmesine 
Yönelik İlerici Yaklaşım Konferansı”nda konuştu.

“Bugün verdiğimiz mücadele yalnızca Türkiye’de adalet, demokrasi ve insan hakları için değil; 
Avrupa değerler sisteminin aşındığı bir dönemde, yoldaş partilerimizin geleceğe umutla 
bakabilmesi açısından da bir kıvılcımdır. Türkiye’nin demokrasi mücadelesi uluslararası 
dayanışmayla güçlenecek. Kurtuluş yok tek başına. Ya hep beraber, ya hiçbirimiz.”

“GAZİLERİMİZE BÜROKRATİK ENGELLER, BİR ÜLKENİN KENDİNE DUYDUĞU SAYGIYLA BAĞDAŞMIYOR”

Genel Başkan Yardımcımız Yankı Bağcıoğlu, şehit aileleri ve gazilerin yaşadığı sorunlara 
ilişkin açıklama yaptı. 

“Dünyanın gelişmiş ülkelerinde gazi hakkı, tek bir merkezi sistem tarafından otomatik olarak 
tanımlanır. Hiçbir gazi, hiçbir şehit yakını hakkını almak için kapı kapı dolaşmaz, farklı 
kurumlarda farklı yorumlara maruz bırakılmaz. Bizde ise haklar uygulamada ayrışıyor, 
keyfileşiyor. Gazilerimizin karşılaştığı bürokratik engeller, bir ülkenin kendine duyduğu 
saygıyla bağdaşmıyor.”

“AGARİ ÜCRET TESPİT KOMİSYONUNUN DEMOKRATİKLEŞTİRİLMESİ İÇİN TEKLİFİMİZ HAZIR”

Genel Başkan Yardımcımız Gamze Taşcıer, Asgari Ücret Tespit Komisyonu'nun yapısını köklü 
şekilde değiştirmeyi öngören kanun teklifini Meclis Başkanlığına sunduklarını duyurdu.

"Asgari Ücret Tespit Komisyonu; oy hakkına sahip 15 üye ile gözlemci 1 üye olmak üzere 
toplam 16 kişiden oluşacak. Komisyon her takvim yılında, üç ayda bir kez toplanacak. Asgari 
ücret yine Aralık’ta belirlenecek ancak enflasyon artışlarının hızlandığı dönemlerde işçinin 
alım gücündeki kayıpların önlenmesi amacıyla yıl içinde zorunlu olarak yeniden 
değerlendirilerek güncellenecek.”
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"ET VE SÜT KURUMU GENEL MÜDÜRÜ, 2 BİN BAŞLIK İTHALAT SÖZLEŞMESİNE İMZA ATMIŞ”

Genel Başkan Yardımcımız Erhan Adem, Et ve Süt Kurumu (ESK) Genel Müdürü Mücahid 
Taylan’ın et ithalatında "çıkar çatışması ve yolsuzluk" iddialarını gündeme getiren bir 
belge daha paylaştı. 

"Genel Müdür, ortağı olduğu yabancı şirketle 2 bin başlık ithalat sözleşmesine imza atmış; 
ortaya koyduğumuz sözleşme, Mücahid Taylan’ın ve Tarım Bakanı’nın tüm inkârlarını 
çökerten resmî belgedir. Bu tablo artık devlet ciddiyetiyle bağdaşmamaktadır."

“KADINLARIN SİYASETE EŞİT KATILIMI İÇİN KARARLILIKLA ADIM ATMA GÜNÜDÜR”

Kadın Kolları Genel Başkanımız Asu Kaya, kadınlara seçme ve seçilme hakkı tanınmasının 
yıl dönümü nedeniyle açıklama yaptı.

"5 Aralık yalnızca bir yıldönümü değildir, aynı zamanda bir uyanış günüdür. Bugün 'daha 
fazla eşitlik' talebini yükseltme; kadınların siyasete eşit katılımı için kararlılıkla adım atma 
günüdür. Bu kararlılığı ortaya koyan parti de kadınları siyasetin vitrininde değil, karar 
mekanizmalarının tam merkezinde konumlandıran Cumhuriyet Halk Partisi'dir.”

“KADINLARIN SİYASETE KATILIMINDA SUUDİ ARABİSTAN BİLE ÖNÜMÜZDE”
Genel Başkan Yardımcımız Aylin Nazlıaka da 5 Aralık kadınlara seçme ve seçilme hakkı 
tanınmasının 91’inci yılı dolayısıyla değerlendirmelerde bulundu.

 "Birleşmiş Milletler’in Siyasette Kadın 2025 raporu, Türkiye’nin 185 ülke arasında 126’ncı 
sıraya gerilediğini ortaya koydu. Bugün TBMM’deki 592 milletvekilinin sadece 118’i kadındır. 
Suudi Arabistan ve Guatemala gibi ülkelerin bile Türkiye’nin üzerine çıkması, AKP iktidarının 
kadınları sistemli biçimde siyasetin dışına iten politikalarının açık sonucudur." 

“KÂĞIT ÜZERİNDE 'İLAN', GERÇEKTE 'ATAMA LİSTESİ'”
Genel Başkan Yardımcımız Zeliha Aksaz Şahbaz, Sağlık Bilimleri Üniversitesi’nin öğretim 
üyesi alım ilanlarıyla ilgili açıklama yaptı.

"Her bir ilan, tek bir kişinin özgeçmişine birebir uyacak biçimde hazırlanmıştır. Bir tek 
atanacak kişinin adı yazılmamıştır ama kim olduğu açıkça tarif edilmiştir. Yani bu ilanlar 
yarışmaya açık değil; kâğıt üstünde 'ilan', gerçekte 'atama listesi'dir. Koşullar, eşitlik ve 
liyakat ilkesini açıkça ihlal etmektedir."
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